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Moaștele Sf. Ioan cel Nou vor fi purtate din nou 
prin parohiile din județul Suceava: Traseul 
include și unități medicale
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Moaștele Sfântului Ioan cel Nou vor ajunge în zilele de 21 și 22 octombrie la 
parohiile și mănăstirile din Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, în semn de 
recunoștință pentru ajutorul și mângâierea date credincioșilor de cel dintâi ocrotitor 
al Moldovei.

Este al cincilea an în care Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților organizează o 
procesiune cu moaștele sfântului. Atât în 2020, cât și în 2021 au avut loc procesiuni 
pentru încetarea răspândirii covid și pentru întărirea credincioșilor în perioada 
pandemiei.

Din 2022 procesiunea cu moaștele Sfântului Ioan cel Nou în parohiile și mănăstirile 
eparhiei este organizată drept mulțumire pentru mijlocirea rugăciunilor marelui 
mucenic înaintea lui Dumnezeu.

Și în toamna aceasta, racla cu moaștele Sfântului Ioan cel Nou va vizita cele cinci 
protopopiate din cuprinsul eparhiei: Suceava I, Suceava II, Rădăuți, Câmpulung 
Moldovenesc și Fălticeni.

În anul omagial al pastorației și îngrijirii bolnavilor și anul comemorativ al tuturor 
Sfinților tămăduitori fără de arginți, traseul procesiunii va include mai multe unități 
socio-medicale din cuprinsul județului.

Totodată, vor fi oferite din partea Înaltpreasfințitului Părinte Calinic icoane cu 
Sfântul Mucenic Ioan cel Nou de la Suceava, mare făcător de minuni.

Programul pelerinajului
Evenimentul începe luni, când racla cu cinstitele moaște și icoana Sfântului Ioan 
vor pleca de la Mănăstirea „Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava”.

Acestea vor fi întâmpinate pentru rugăciune la: Căminul de Bătrâni „Sfântul Ioan 
cel Nou” Suceava, Centrul Social Dolhasca, Spital Fălticeni, Mănăstirea Buciumeni, 



Mănăstirea Cămârzani, Mănăstirea Probota, Mănăstirea Dragomirna, Mănăstirea 
Bălinești, Așezământul de Copii „Sfântul Leontie” Rădăuți, Spitalul Municipal „Sfinții 
Cosma și Damian” Rădăuți.

În noaptea de luni spre marți, racla cu moaștele Sfântului Ioan va rămâne la 
Catedrala „Pogorârea Sfântului Duh” din Municipiul Rădăuți, unde va fi oficiată 
slujba Privegherii și Sfânta Liturghie de noapte.

Pelerinajul va continua marți, cu opriri la: Mănăstirea Sihăstria Putnei, Mănăstirea 
Putna, Mănăstirea Marginea, Mănăstirea Sucevița, Mănăstirea Moldoviţa, Spitalul 
Municipal Câmpulung Moldovenesc, Spitalul Municipal Vatra Dornei, Catedrala din 
Vatra Dornei, Mănăstirea Voroneț, Mănăstirea Humor, Spitalul Clinic Județean de 
Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava.

Traseul integral include opriri în mai multe sate din județ și este disponibil aici.

Evenimentul se va încheia marți seară, când racla cu cinstitele moaște ale Sfântului 
Mare Mucenic, grabnic ajutător și făcător de minuni, va fi așezată din nou în 
Paraclisul Catedralei Arhiepiscopale din Suceava.
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